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ZADEVA: Občinski podrobni prostorski načrt za območje EUP VKO-15 (Vrhovlje pri Kojskem) - mnenje o 
verjetno pomembnih vplivih na varovana območja in mnenje o obveznosti izvedbe presoje 
sprejemljivosti na varovana območja

Z vlogo št. 806-1-22 z dne 30. 9. 2022, prejeto dne 30. 9. 2022, ste zaprosili naslovni zavod za mnenje o 
verjetno pomembnih vplivih na varovana območja in mnenje o obveznosti izvedbe presoje sprejemljivosti v 
zvezi z izdelavo Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje EUP VKO-15 (Vrhovlje pri 
Kojskem). Mnenje podajamo na podlagi 128. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21 – 
ZUreP-3) skladno s Pravilnikom o presoji sprejemljivosti vplivov izvedbe planov in posegov v naravo na 
varovana območja (Uradni list RS, št. 130/04, 53/06, 38/10 in 3/11; v nadaljevanju: Pravilnik).

Vlogi ste priložili pooblastilo Občine Brda in opis namere.

Območje urejanja se nahaja ob naselju Vrhovlje pri Kojskem, obsega parc. št. 1263/2, 1263/4, 1269/1, del 
1269/2, vse k.o. 2280 Vrhovlje. Je nepozidano, v naravi pretežno travnik. Občinski prostorski načrt občine 
Brda (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 9/11) v tem območju določa obveznost urejanja z OPPN. 
Namenska raba prostora je SK - površine podeželskega naselja. Območje se nameni gradnji predvidoma 7 
do 8 enostanovanjskih stavb in potrebne infrastrukture. 

Po pregledu predložene dokumentacije ugotavljamo, da območje OPPN EUP VKO-15 (Vrhovlje pri 
Kojskem) in njegovega daljinskega vpliva leži izven posebnega varstvenega območja (Natura 2000) in 
zavarovanega območja. Zato ocenjujemo, da presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana v naravo na 
varovana območja ni treba izvesti.

Lep pozdrav!
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Pripravil(a):
Anica Cernatič Gregorič, prof. geogr. in zgod.
naravovarstvena svetnica

                  

Klavdij Bajc, univ. dipl. biol.
naravovarstveni svetnik
vodja OE Nova Gorica

                  

Poslati: 
-       naslovniku, po e-pošti  studio3@amis.net 

V vednost:
- Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za okolje, Sektor za okoljske presoje, po e-pošti 

gp.mop@gov.si 
- Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za okolje, Sektor za ohranjanje narave, po e-pošti 

gp.mop@gov.si 

Dokument je izdan in digitalno podpisan v dokumentnem
sistemu ODOS.
Z odčitanjem QR kode lahko preverite elektronski podpis.
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